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Представители на Софийска митрополия 
поздравиха за Благовещение жени, работещи 
на първа линия

На 25 март, Благовещение – християнският празник на жената и майката, 
представители на Софийската света митрополия изненадаха жените – 
здравни работници в УМБАЛСМ „Н. И. Пирогов“ и ВМА. С малък жест, заради 
всеотдайната им грижа за човешките здраве и живот, бяха зарадвани дамите 
на първа линия в борбата с коронавируса.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
Български патриарх Неофит, духовниците раздадоха червени рози и икони на 
всички жени от двете болнични заведения, полагащи денонощни грижи за 



болните.

В инициативата се включиха богослови и лекари, които винаги активно 
участват в инициативи на Софийска митрополия.

Сред духовниците бе ректорът на Софийската духовна семинария 
архимандрит Пахомий, който се обърна към главната медицинска сестра на 
„Пирогов“ Цветелина Евтимова, началника на Мултипрофилното спешно 
отделение доктор Дияна Димитрова и старшата медицинска сестра на 
Отделението по спинална неврохирургия Зоя Илиева, като каза, че 
Българският патриарх Неофит оценява работата им и че Църквата ги има 
ежедневно в молитвите си, като ги подкрепя в техните всеотдайни трудове. 
Заедно със зам.-ректора на богословската школа йеромонах Мелетий те 
пожелаха на всички сили и търпение, като ги дариха с красиви цветя и 
икони. „Ние лекуваме телата, а вие душите! Благодарим ви!”, каза доктор 
Снежа Бахарова, ръководител на едно от COVID-отделенията в „Пирогов“.

Цветя и икони поднесоха свещенослужителите и на жените – лекари, 
медицински сестри и санитарки във Военномедицинската академия (ВМА).

„В днешния ден решихме да изкажем благодарността към цветята в нашия 
живот, каквито са жените. Да сте живи и здрави, обичани и оценявани. И ние, 
като ваши пациенти, да си пожелаем – винаги да сте в услуга и на нас. Много 
разчитаме на вас!” – каза архимандрит Силуан, игумен на Бистришкия 
манастир „Св. Петка“, който заедно с протойерей Лъчезар Вълков изрази 
своята признателност и уважение към екипите на първата линия.

След като благословиха жените в столичната болница, духовниците посетиха 
и ваксинационният център на ВМА, за да поздравят и там дамите от екипите, 
които също ежедневно полагат усилия в борбата с COVID-19.
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